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14 arany, 33 ezüst és 59 bronz fokozatú elismerést, illetve egy Év Művésze,
egy Év Sportolója és 3 Év Tehetsége díjat. Emellett 11 vállalati ösztöndíjat
nyertek el az arra érdemes hallgatók. Gála helyett díjátadó filmmel
köszöntik a tehetségeket.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

Kattintson ide: hirvilag.hu - Több tucat újság, hírportál, rádió és televízió
legérdekesebb és legfrissebb hírei - Kattintson ide: hirvilag.hu

Díjátadó filmmel pótolja a Talent ösztöndíj és Kiválósági lista helyezettjeinek minden évben

megrendezett gálát a Szegedi Tehetséggondozó Tanács és az SZTE Junior Akadémia. Idén mentor

díjakkal és Áthidaló ösztöndíjjal is bővül a díjeső. A Talent Díjátadó filmet július 10-én, pénteken 17

órától tekinthetik meg az érdeklődők az SZTE Junior Akadémia Facebook oldalán.

Fotó: SZTE
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Rendhagyó módon adja át ösztöndíjait a Szegedi Tehetséggondozó Tanács: elővigyázatosságból a

Rektori Hivatal díszterme helyett idén egy díjátadó filmben köszöntik a díjazottakat.

– Fontosnak tartottuk, hogy a körülmények ellenére valamilyen módon ünnepivé tegyük ezt az

alkalmat, hiszen a Szegedi Tudományegyetem legkiválóbb hallgatóit díjaztuk, akik kiemelkedő

teljesítményt nyújtottak a tudomány, a művészet, vagy éppen a sport területén. Ezért döntöttünk

a film mellett – mondta Badó Attila, a Szegedi Tehetséggondozó Tanács és az SZTE Junior

Akadémia elnöke. A hallgatóknak a Szegedi Tehetséggondozó Tanács tagjai, többek között

Várkonyi Andrea és Járai Zsigmond is üzentek, míg Szeged Megyei Jogú Város nevében Kardos

János osztályvezető köszöntötte a díjazottakat.

Ebben az évben 111 Talent díjat adnak át: 14 arany, 33 ezüst és 59 bronz fokozatú elismerést, illetve

egy Év Művésze, egy Év Sportolója és 3 Év Tehetsége díjat. Emellett 11 vállalati ösztöndíjat nyertek

el az arra érdemes hallgatók a Pro Talentis Universitatis Alapítvány közreműködésével.

A Tanács az egyetem együttműködésével idén Áthidaló ösztöndíjat is hirdetett, amelyre a

munkájukat a járvány miatt elveszítő hallgatók pályázhattak. Az egyszeri támogatásban 55 hallgató

részesült.

– Nemcsak az egyetemisták kapnak díjat: a jövő hallgatóit, a középiskolásokat segítő pedagógusok

munkájáért is elismerés jár. Első alkalommal adjuk át az SZTE Junior Akadémia Mentor díjat

azoknak az intézményvezetőknek, akik nagyban segítették a középiskolákkal való

kapcsolattartásunkat – mondta Újvári Edit, az SZTE Junior Akadémia igazgatója.

Az ösztöndíjakat az SZTE Junior Akadémia koordinálta. A Talent Díjátadó filmet július 10-én,

pénteken 17 órától tekinthetik meg az érdeklődők az SZTE Junior Akadémia Facebook oldalán.

Tavaly személyesen gratulált, idén videóban üzen a díjazottaknak Várkonyi Andrea. Fotó: SZTE

Szerencsés Szabolcs és Péter Lea nemcsak díjazottként, hanem műsorvezetőként is szerepel a Talent Díjátadó filmben. Fotó:
SZTE
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anyja segíthette
BEOL 42 perce

Beletesszük a virtuális kosárba
BOON mostanában
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888 mostanában
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ülés Palotán

Elhanyagolt porták, előkertek –

Fotók

Magatehetetlen férfit élesztettek
újra a mentők egy Szegedhez
közeli strandon

Ki akarták zárni a sajtót és a
helyieket a városházáról

131 koronavírusos beteget ápolnak kórházban,

közülük 6-an vannak lélegeztetőgépen.
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beazonosított fertőzöttek
száma és elhunyt két idős,
krónikus beteg

Tóth Barnabás filmje elnyerte a filmkritikus

zsűri rangos díját.

Imádták a filmkritikusok
Szófiában az Akik maradtak
című filmet
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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